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Niederschrift Abteilungsversammlung Fußball 
Ersteller: Christian Huth 
 

Freitag, 18.06.2021, 20 Uhr, Gasthaus „Am Berg“ 
Teilnehmer: Maier Erwin, Carl Dieter, Englert Kai, Knaub Dennis, Huth Christian, Helmis André, 
Helmis Peter, Fischer Ralf, Amberg Andreas, Hock Andreas, Maier André, Grünewald 
Christoph, Pfeifer Chris, Schaab Elias, Fischer Felix, Helmis Kevin, Friedmann Laurin, Kempf 
Leon, Schuhmacher Marc, Rink Oliver, Schnetter Stefan 
 
Tagespunkte:

1. Begrüßung 
2. Rückblick Marktpokalturnier 2019 
3. Rückblick 19/21 
4. Aktuelle Situation und Ausblick 21/22 
5. Bildung eines Wahlausschusses und Entlastung der Abteilungsleiter 
6. Neuwahlen Abteilungsleiter 
7. Sonstiges 

 
1. Begrüßung 
Christian Huth begrüßt die anwesenden Vereinsmitglieder und fährt mit Vorlesung der 
Tagesordnung fort. 
 
2. Rückblick Marktpokalturnier 2019 
Kai Englert berichtet über das Marktpokalturnier 2019. Vom 14.07.2019 bis 28.07. 2019 fand 
auf dem Sportgelände des SV Königshofen das alljährliche Marktpokalturnier statt. Bereits 
Ende des Jahres 2018 begannen hierzu die umfangreichen Vorarbeiten. Ein Arbeitskreis aus 
ca. 10 Personen beteiligte sich tatkräftig an der Umsetzung dieses Events. Insgesamt galt es 
in den 14 Tagen ein Programm von 16 Partien zu bewerkstelligen. Zudem musste drum 
herum einiges abgeleistet werden. Dazu gab es zahlreiche Dienste (180) an den 
verschiedenen Turniertagen abzuleisten. So waren insgesamt 105 Sportfreunde am Gelingen 
beteiligt. Rückblickend muss man hier allen Beteiligenden ein riesen Kompliment 
aussprechen. Wir haben über diese Zeit viel Lob und Respekt von vielen Seiten gezollt 
bekommen. Von der Organisation bis zur Umsetzung lief es besser als viele im Vorfeld 
erwartet haben. Sowohl finanziell als auch sportlich lief der Marktpokal für unseren Verein 
sehr gut. Hier haben wir mal wieder gezeigt, dass wir nicht nur einfache Sportler in 
irgendeinem Verein sind, sondern doch irgendwo eine große Gemeinschaft, eine 
Sportfamilie. Ohne diesen Einsatz wäre eine solche Veranstaltung über solch einen Zeitraum 
absolut nicht stemmbar gewesen. An dieser Stelle noch einmal ein herzliches Dankeschön. 
 
3. Rückblick Saison 19/21 
Dennis Knaub fährt mit dem Rückblick der Saison 19/21 fort. Nach dem Marktpokal war vor 
dem Saisonstart nach der Rückkehr in die A-Klasse. Mit einem breiten Kader, starken 
Neuzugängen und viel Optimismus aufgrund des guten Ergebnisses im Marktpokal begann 
die Runde auch ordentlich. So stand man nach 5 Spieltagen und 8 Punkten im gesicherten 
Mittelfeld der Tabelle. Leider kamen bis zum Winter nur noch 4 weitere Zähler dazu, was zur 
Winterpause den Relegationsplatz bedeutete. Pandemiebedingt konnte in der Folge erstmal 
kein Mannschaftssport mehr ausgeübt werden. In der anstehenden Sommerpause stand 
dann zudem ein Trainerwechsel an. Peter Kampfmann wechselte nach zwei erfolgreichen  
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Jahren bei uns zurück nach Schimborn. Dafür gelang es uns Oliver Rink zu verpflichten, der 
aus Daxberg zu uns kam. Mit ihm kamen zudem weitere Hoffnungsvolle Spieler, mit denen 
man das angestrebte Saisonziel Klassenerhalt durchaus schaffen hätte können, wären da 
nicht die zahlreichen verletzungsbedingten Rückschläge und die Pandemie gewesen. Die 
Fortsetzung der Saison 2019/2021 erfolgte im Spätsommer 2020, wo man in 5 Spielen auch 
nur einen weiteren Punkt einfahren konnte und somit letztlich auf den letzten Tabellenplatz 
stand. Da erneut wegen der Pandemie auch 2021 keine normale Fortführung der Saison 
möglich war entschied sich der Verband letztlich im Mai 2021 dazu, die Saison abzubrechen 
und auf Grundlage eines Quotienten zu werten. Durch diese Regelung erhielt unser Verein 
einen Quotienten von 0,65 und steigt somit erneut in die B-Klasse ab. Somit endete das 
Abenteuer A-Klasse nach nur einer Spielzeit wieder, die sich über zwei Jahre erstreckte. 
 
4. Aktuelle Situation und Ausblick 21/22 
Christian Huth berichtet über die aktuelle Situation und den Ausblick. Zur bald beginnenden 
Saison haben wir den Vertrag mit Spielertrainer Oliver Rink um eine weitere Saison 
verlängert. Zudem steht uns ein Kader von 24 Spielern zur Verfügung. Dazu kommen zwei 
potentielle Jugendspieler, die in Absprache mit der JFG ebenfalls für unsere 1. Mannschaft 
spielberechtigt wären. Das Ziel, eigene Jugendspieler ins Team immer mehr zu integrieren 
wird damit weiterhin fortgesetzt. Zudem stößt mit Andreas Amberg ein weiterer wichtiger 
Spieler zum Team, der mithelfen soll, den direkten Wiederaufstieg zu schaffen. Nicht mehr im 
Kader sind dagegen Nikola Gries (Karriereende), Bogdan Rus (SG Rottenberg/Feldkahl) und 
Maurice Dobler (VFL Krombach). Die restlichen Spieler haben alle für die kommende Saison 
zugesagt. 
 
Eine Änderung wird es zur neuen Saison noch geben. Die Spielgemeinschaft der 2. 
Mannschaft mit der DJK Wenighösbach wurde in beiderseitigem Einverständnis aufgelöst. 
Zwar passte es Zwischenmenschlich gut, allerdings war die Personaldecke auf beiden Seiten 
zuletzt zu sehr ausgedünnt, sodass ein organisierter Spielbetrieb nur schwerlich machbar 
gewesen wäre. Somit haben wir jetzt einen großen Kader für eine Mannschaft, was im Laufe 
einer Saison durchaus ein Vorteil sein könnte, gerade wenn die Verletztenmisere wie in den 
vergangenen Jahren weiterhin anhalten sollte. 
 
Zum Trainingsauftakt am 10.06.2021 waren 17 Spieler anzutreffen. Am kommenden 
Dienstag beginnt dann zudem offiziell die Saisonvorbereitung. Bisher sind bereits fünf 
Testspiele vereinbart. Termine und Spielorte können auf den bekannten Kanälen abgefragt 
werden. Der Saisonbeginn wird voraussichtlich am letzten Juli-Wochenende sein. Bis dahin 
gibt es allerdings seitens des Verbands noch einiges zu klären. Unter anderem die 
Zuschauerfrage ist derzeit noch offen, da nach aktuellem Stand eine Umsetzung mit 
Zuschauer bei Spielen kaum möglich sein wird. Weitere Infos hierüber aber auch zu 
gegebener Zeit auf Homepage, Facebook und Instagram. 
 
5. Bildung eines Wahlausschusses und Entlastung der Abteilungsleiter 
Christian Huth bitter Dieter Carl und Erwin Maier das Amt des Wahlausschusses zu 
übernehmen. Beide willigen ein und Dieter Carl übernimmt die Wahl. Zuerst wird die 
Entlastung der drei Abteilungsleiter vorgeschlagen. Diesem wird einstimmig stattgegeben.  
Ergebnis: 17 dafür, 3 Enthaltungen, 0 dagegen. 
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6. Neuwahlen Abteilungsleiter 
Nach der Entlastung müssen wieder Abteilungsleiter gewählt werden. Zur Wahl stehen 
erneut Kai Englert, Dennis Knaub und Christian Huth. Dieter Carl schlägt den Mitgliedern vor, 
dies on block zu machen. Die Wiederwahl erfolgt ebenfalls einstimmig. Ergebnis: 17 dafür, 3 
Enthaltungen, 0 dagegegen. Somit sind die alten und neuen Abteilungsleiter Fußball Kai 
Englert, Dennis Knaub und Christian Huth für die kommenden zwei Jahre. 
 
1. Sonstiges 
Es wurden keine Wünsche oder Anträge geäußert. 
 
 
Die Sitzung wurde um 20:30 Uhr geschlossen. 


